
Důvodová zpráva: 

Vyhodnocení první revize v Popisu spolupráce v oblasti sociálního začleňování, Druhá revize 
Plánu sociálního začleňování města Jirkova na období 2022–2027   

Předkládáme ke schválení dokumenty navazující na dosavadní aktivity města a navrhují další kroky k 
řešení problémů spojených se sociálním vyloučením. Revize Plánu sociálního začleňování reaguje na 
aktuální potřeby obyvatel města a nové výzvy v oblasti sociálního začleňování.  

Cílem je aktualizovat opatření tak, aby odpovídala současné situaci a umožnila efektivnější podporu 
ohrožených skupin. Součástí předkládaných materiálů je také Vyhodnocení 1. revize Popisu spolupráce 
v oblasti sociálního začleňování. Toto vyhodnocení poskytuje přehled o dosavadní spolupráci mezi 
městem, Agenturou a dalšími partnery. Zaměřuje se na to, jaká opatření byla realizována, jaké výsledky 
přinesla a jaké výzvy bylo třeba řešit. Výstupy z vyhodnocení slouží jako podklad pro úpravu stávajících 
opatření a plánování dalších kroků. 

Hlavní změny a cíle 
Revize aktualizuje cíle a opatření v oblastech jako je: 

 prevence zadlužení, 
 dostupnost sociálních služeb, 
 podpora bydlení, 
 prevence kriminality. 

Schválení dokumentů umožní městu lépe plánovat a realizovat opatření na podporu ohrožených 
skupin obyvatel. Zároveň otevře cestu k čerpání finančních prostředků z evropských fondů, bez zatížení 
rozpočtu města. 

Změny v druhé revizi PSZ jsou označené červenou barvou, ve vyhodnocení první revize jsou dosažené 
věci označené modrou barvou.  

Rada města projednala předloženou zprávu na svém zasedání dne 16. 6. 2025, a týká se vyhodnocení 
první revize v Popisu spolupráce v oblasti sociálního začleňování a druhé  revize Plánu sociálního 
začleňování města Jirkova na období 2022 – 2027 a doporučuje ji zastupitelstvu schválit.  

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo schvaluje  

1. vyhodnocení první revize v Popisu spolupráce v oblasti sociálního začleňování,  
2. druhou revizi Plánu sociálního začleňování města Jirkova na období 2022 – 2027 Jirkov 

16. červen 2025 

 

Zpracoval: Mgr. Karel Bernt, v. r., vedoucí OSVaŠ  
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